

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціологічне забезпечення управлінських процесів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 «Соціологія», підготовлену на факультеті соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка


Управління соціально-економічним розвитком будь-якої організації, та й країни у цілому, неможливе без отримання якісної, надійної та своєчасної інформації щодо процесів, які в ній відбуваються та супроводжують її функціонування. Саме тому підготовка професійних управлінців, які володіють сучасними комунікативними навичками, здатні приймати якісно нові рішення, управляти інноваціями та змінами, не можлива без знань та вмінь роботи із соціальною інформацією, її збором та аналізом, систематизацією та застосуванням, що забезпечується завдяки отриманню базової соціологічної освіти.

В освітньо-професійній програмі «Соціологічне забезпечення управлінських процесів», запропонованій факультетом соціології КНУ, увага приділяється як формуванню системи базових знань і навичок, важливих для отримання соціологічного фаху, так і більш вузької спеціалізації у напрямку розв'язання практичних завдань і проблем у галузі управління організаціями різного рівня та складності, впровадження новітніх технологій з планування та прогнозування соціального розвитку, зокрема розвитку територій та територіальних громад.

У період трансформації та реформування різних сфер життєдіяльності українського суспільства, у тому числі державного управління та місцевого самоврядування, особливо актуальною стає потреба у підготовці управлінських кадрів, здатних ефективно вирішувати складні проблеми управління та реалізовувати поставлені завдання, що потребує компетенцій та навичок як в управлінській сфері, так і в роботі з інформацією та людьми. Саме на цих важливих аспектах формування майбутніх фахівців робиться акцент у запропонованій освітній програмі.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає вимогам до випускників спеціальності 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та може бути рекомендована для практичного впровадження.

Доктор соціологічних наук, професор  
головний науковий співробітник,  
заступник директора з наукових питань  
Інституту соціології НАН України

Підпис   
Зав. відділом кадрів  
Інституту соціології  
НАН України, м.Київ  
  
  
199

М.О. Шульга